

{youtube}-6BPZG2-Unw|420|315|0{/youtube}

Всякий раз, когда с громким скандалом со сцены уходит очередной кооператив, обещавший высокие проценты, после него остаются десятки и сотни обманутых людей и ущербы, иногда измеряемые сотнями тысяч рублей. Но, тем не менее, этот финансовый инструмент продолжает пользоваться высоким кредитом доверия у россиян. Это происходит и из-за того, что представители кооперативов, как правило, доносят до потенциальных участников этой концессии не вполне достоверную информацию о рисках таких вложений и реальных гарантиях возврата денег в том случае, если кооператив «прикажет долго жить».

Подробности в сюжете Светланы Воронковой.